



Участникам PKI-Форума, Украина!

Межрегиональная Общественная Организация
«АССОЦИАЦИЯ ЗАЩИТЫ ИНФОРМАЦИИ»
125438, Москва, 4-й Лихачевский пер., д. 15
тел./факс +7 (499) 154-61-55
<http://www.azi.ru>

Уважаемые участники Форума!

Прежде всего, приятно отметить, что развитие отношений между украинскими и российскими специалистами в сфере информационной безопасности приобретает новый стимул и новые возможности, переходя с уровня отдельных компаний и фирм, на более высокий уровень взаимодействия.

В частности, в 2011 году оргкомитеты «PKI-Forum Россия», «PKI-Forum Украина» и «Европейский Форум по Электронной Подписи» (EFPE) подписали трехсторонний меморандум о сотрудничестве в области развития и продвижения PKI-технологий.

Эта тематика приобретает все более важное значение, выполняя, по существу, роль одного из локомотивов информатизации деловых процессов, реализации в киберпространстве экономически и социально значимых задач. При этом становится очевидной необходимость международного сотрудничества в этой сфере с целью преодоления существующих в этой области проблем и трудностей.

Понимая это, а также учитывая, что Россия объективно может и должна играть роль моста во многих отношениях между Востоком и Западом, мы стараемся обсуждать международные аспекты проблемы развития PKI-технологий и с нашими восточными соседями. Так, эти вопросы обсуждались в феврале этого года в г.Уфе в рамках первого Международного форума «Электронная торговля: вызовы евразийской интеграции», на котором также

отмечалась важность расширения международного сотрудничества в рассматриваемой сфере.

Вместе с тем мы рассматриваем упомянутый выше трехсторонний меморандум в более широком плане, а именно, как основу расширения сотрудничества и по другим направлениям информационной безопасности, и уже приняли участие в проведенном в прошлом году в Украине Форуме «E-Government», так же как, в свою очередь, по нашему приглашению украинские коллеги приняли участие в нашем очень важном мероприятии - Форуме по информационной безопасности банков в г. Магнитогорске.

Нынешний Форум и участие в нем российских специалистов мы рассматриваем как очередной шаг сотрудничества между нашими странами в области решения проблем ИБ и выражаем надежду, что оно будет успешно развиваться и в дальнейшем.

Желаю всем участникам Форума интересных творческих дискуссий и новых деловых контактов.

Президент Межрегиональной общественной организации
«Ассоциации защиты информации», член-корреспондент АК РФ

10.04.13г.



Г.В. Емельянов